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Pardubický kraj udělil záštitu účasti týmu EDUCA Pardubice na Mistrovství 
světa škol ve fotbale v Číně 
Školní fotbalový tým EDUCA Pardubice – Střední odborná škola, s. r. o. získal oficiální záštitu 
1. náměstka hejtmana Pardubického kraje Dušana Salfického nad svou účastí na ISF Football 
World Cup 2026, tedy Mistrovství světa školních týmů ve fotbale, které se uskuteční ve dnech 
17.–26. října 2026 v čínském městě Suzhou. 

Záštita byla týmu udělena jako ocenění mimořádného sportovního úspěchu, tj. vítězství v 
Mistrovství České republiky středních škol AŠSK ČR, které si žáci EDUCA Pardubice vybojovali 
v listopadu 2025. Tímto triumfem si zároveň zajistili oficiální nominaci k reprezentaci České 
republiky na světovém šampionátu. 

„Velmi si vážíme osobní záštity pana 1. náměstka hejtmana Dušana Salfického. Je pro nás 
nejen významnou morální podporou, ale i potvrzením, že práce našich žáků, trenérů a 
pedagogů má smysl a přesahuje hranice školy,“ uvedla Ing. Monika Kohoutková, ředitelka 
školy. 

Pardubický kraj podpoří účast týmu rovněž finančně prostřednictvím dotačního programu 
Příspěvky a záštity kanceláře hejtmana na rok 2026. 

Účast na světovém šampionátu je pro mladé sportovce mimořádnou příležitostí, a to nejen 
reprezentovat Českou republiku a Pardubický kraj na mezinárodní úrovni, ale také získat cenné 
zkušenosti, které mohou zásadně ovlivnit jejich další sportovní i osobní rozvoj. 

Projekt „EDUCA na MS 2026“ zároveň představuje model dlouhodobého propojení kvalitního 
vzdělávání a vrcholového sportu. Škola systematicky vytváří podmínky pro individuální přístup 
ke sportovně nadaným žákům tak, aby dokázali skloubit náročnou sportovní přípravu se 
studiem. 

Celkové náklady na účast týmu na světovém šampionátu jsou velmi vysoké a pohybují se v 
řádech statisíců korun. Škola proto aktivně jedná s partnery, institucemi i soukromými 
podporovateli, aby mladým reprezentantům umožnila tuto výjimečnou zkušenost absolvovat. 

Podrobné informace o projektu, průběhu příprav i možnostech podpory jsou zveřejněny na 
webových stránkách školy v sekci věnované ISF Football World Cup 2026. 
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